

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Організація авіаційних робіт і послуг»

за спеціальністю 275 Транспортні технології (на повітряному транспорті)

другого (магістерського) рівня вищої освіти

у Національному авіаційному університеті

Рецензована освітньо-професійна програма (далі - ОПП) «Організація авіаційних робіт і послуг» зі спеціальності 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» галузі знань 27 «Транспорт» розроблена робочою групою для другого (магістерського) рівня вищої освіти. ОПП базується на положеннях Закону України «Про вищу освіту» та відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології (за видами)» для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Активні процеси залучення авіації до виконання специфічних видів робіт, технологічний розвиток пілотованого та безпілотного авіаційного транспорту і його інтеграція до технологічних та бізнес процесів організацій різного профілю обумовило гостру потребу у фахівцях із унікальним спектром міждисциплінарних знань і компетентностей в означеній системі на міжнародному та вітчизняному ринках праці.

Освітньо-професійна програма враховує динаміку змін на ринку освітніх послуг, потреби фахівців і вимоги зовнішніх стейкхолдерів. Освітні компоненти програми розкривають загальні й фахові компетентності, забезпечують фахову підготовку здобувачів вищої освіти для подальшої професійної діяльності в галузі авіаційного транспорту.

Логічна структура освітньо-професійної програми, раціональне поєднання теорії та практики, а також змістовне наповнення освітніх компонентів є ключовими факторами, які забезпечують ефективність освітнього процесу. Обсяг

освітніх компонент та їх змістовне наповнення сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців і вимогам ринку праці. Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю освітніх компонент зі спеціальності 275.04 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)».

Слід зазначити, що освітньо-професійна програма «Організація авіаційних робіт і послуг» є унікальною і не має аналогів в ЗВО України, що підтверджує її актуальність у якісній підготовці магістрів з транспортних технологій авіаційного профілю.

Генеральний директор
ТОВ «БІЗ ЕЙРЛАЙН»



Євгеній ХАЙНАЦЬКИЙ